



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

**RETIFICAÇÃO
23/07/2019**

Nos Editais PROGEPE N° 168, 169 e 170 de 22 de julho de 2019, publicados no DOU N° 140 de 23 de julho de 2019, seção 3, páginas 64-66:

No quadro de pontuação do item 4.1, onde se lê:

“

Artigo em periódico indexado (Qualis) na área de conhecimento	0,25
---	------

”

Leia-se:

“

Artigo em periódico indexado (Qualis) na área de conhecimento	0,75
---	------

”

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
SIAPE 1905452